Тест
1 вариант 
1. Выпишите номера предложений, в которых использованы   союзы «тоже», «также», «чтобы».
1) Я то (же) это прочитаю.
2) Это было то (же) самое место.
3) Мы делали все что(бы) праздник удался.
4) Что(бы) ребенок не плакал ему дали игрушку.
5) Молодые сыны его то(же)оглядывали себя с головы до ног.
6) Он умел веселить так(же) как и мой отец.
7) Он долго тренировался что(бы) переплыть реку.
8) Работа была выполнена так(же) хорошо как и в прошлый раз.
9) Мебель была расставлена так(же) как в летнем домике.

2. В каком предложении оба выделенных слова пишутся слитно?
1) (С)начала оленёнок брёл за оленихой, но потом, когда стемнело, он побежал вперёд, (что)бы не остаться во тьме.
2) (Как)бы вы ни торопились поскорей дойти до воды, всё равно на спуске с холма вы несколько раз остановитесь, (что)бы взглянуть на лес по ту сторону реки.
3) А если (от)того, что делать начинаю, не мне лишь одному я пользы ожидаю, то. признаюсь, за(то)охотнее берусь.
4) (В)заключение деловой встречи присутствующим предложили осмотреть присутствующим предложили осмотреть приусадебное хозяйство, пострадавшее (в)следствие наводнения.
 
3. В каком предложении оба выделенных слова пишутся слитно?
1) (Что)бы отец ни делал (в)течение дня, всё это он делал по своему твёрдому убеждению в том, что человек сам должен выполнять всю работу по дому.
2) Коротко да ясно, (по)тому и прекрасно, (за)то нехорошо, коль пространно и скучно.
3) На меня, как и на брата, смотрели снисходительно: что(бы) я ни делал, мне то(же) всё прощалось.
4) От выступления докладчика и (от)того, что будет сказано в прениях, можно было ждать много интересного, (по)этому мы и заняли места в первом ряду.
 
4. В каком предложении оба выделенных слова пишутся слитно?
1) При(чём) тут Серёжа? (Как) будто никто, кроме него, не мог взять книгу!
2) (В)течение всей ночи шёл густой снег – (на)утро пришлось расчищать сугробы во дворе.
3) Вернер должен был настоять на том, что(бы) дело обошлось как можно секретнее, (по)тому что я не был расположен испортить навсегда свою репутацию в здешнем мире.
4) Студентка выбрала эту тему реферата, что(бы) лучше узнать историю знаменитого собора, и(в)течение месяца прилежно изучала найденные в библиотеке материалы.

5.Укажите номер ответа, в котором написание выделенного слова объяснено верно.
Девочки в рёв требовали, ЧТО(БЫ) их посадили рядом с Сашей.
1)ЧТО(БЫ) – всегда пишется слитно;
2)ЧТО(БЫ) – всегда пишется раздельно;
3)ЧТО(БЫ) – здесь это подчинительный союз, поэтому пишется слитно;
4)ЧТО(БЫ) – здесь это местоимение ЧТО с частицей БЫ, поэтому пишется раздельно.

6.Укажите номер ответа, в котором написание выделенного слова объяснено верно.
В комнату едва проникал свет, ЗА(ТО) за ставнями было знойно.
1)ЗА(ТО) – всегда пишется слитно;
2)ЗА(ТО) – всегда пишется раздельно;
3)ЗА(ТО) – здесь это сочинительный союз, поэтому пишется слитно;
4)ЗА(ТО) – здесь это местоимение ТО с предлогом ЗА, поэтому пишется раздельно.


Тест
2 вариант 
1. Выпишите номера предложений, в которых использованы   союзы «тоже», «также», «чтобы».
1) Это было то (же) самое место. 
2) Я то (же) это прочитаю.
3) Мы делали все что(бы) праздник удался.
4) Он умел веселить так(же) как и мой отец.
5) Молодые сыны его то(же)оглядывали себя с головы до ног.
6) Что(бы) ребенок не плакал ему дали игрушку 
7) Мебель была расставлена так(же) как в летнем домике.
8)  Работа была выполнена так(же) хорошо как и в прошлый раз.
9) Он долго тренировался что(бы) переплыть реку.

2. В каком предложении оба выделенных слова пишутся слитно?
1) (В) течение всего дня Николаев всем отвечал на приветствия грубо и (не)впопад.
2) (Не)смотря на угрозу землетрясения, большая часть жителей осталась (по)полуночи дома.
3) (За)границей он старался покупать то(же), что и вся делегация.
4) Молодые яблоки все(же) так(же), как и другие деревья, пострадали от заморозков.

 3. В каком предложении оба выделенных слова пишутся слитно?
1) В эти минуты так хочется, что(бы) не было на земле неправды, а так(же) бед и несчастий.
2) Кузнечики не звенели, ласточек так(же) как и стрижей, не было, за(то) какие-то пичуги ныряли в траве.
3) Василёк во что(бы) то ни стало хотел рассказать всё брату, по(тому) что доверял ему.
4) (За)тем поворотом я увидел Андрея, но, (так)же как и вчера, я не подошёл к нему.
 
4. В каком предложении оба выделенных слова пишутся слитно?
1) Печорин (по)всюду ищет действия и (по)этому, без раздумий вмешиваясь в жизнь других людей, разрушает их мирное существование.
2) Князь Василий (на)ходу сказал несколько слов доктору и (на)цыпочках прошёл в спальню.
3) В начале девятнадцатого века в России было широко распространено домашнее образование, которое не давало фундаментальных знаний, но всё(же) позволяло молодому человеку довольно хорошо выучить иностранные языки, а так(же) уверенно чувствовать себя в обществе.
4) (По)этому  переходу можно так(же) быстро перейти на противоположную сторону улицы, как и по новому, только что открытому.
 
5.Укажите номер ответа, в котором написание выделенного слова объяснено верно.
ЗА(ТЕМ) Игорь нашёл старую прорубь.
1)ЗА(ТЕМ) – всегда пишется слитно;
2)ЗА(ТЕМ) – всегда пишется раздельно;
3)ЗА(ТЕМ) – здесь это наречие, поэтому пишется слитно;
4)ЗА(ТЕМ) – здесь это местоимение ТЕМ с предлогом ЗА, поэтому пишется раздельно.
 
6.Укажите номер ответа, в котором написание выделенного слова объяснено верно.
В ТО(ЖЕ) время по другую сторону парка в прохладной столовой Варвара Ивановна сидела одна у потухающего самовара.
1)ТО(ЖЕ) – всегда пишется слитно;
2)ТО(ЖЕ) – всегда пишется раздельно;
3)ТО(ЖЕ) – здесь это сочинительный союз, поэтому пишется слитно;
4)ТО(ЖЕ) – здесь это местоимение ТО с частицей ЖЕ, поэтому п ишется раздельно
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